



Prvi svibanj na prekrasnim slovenskim turističkim atrakcijama!

PORTOROŽ – PIRAN – VINSKA FONTANA MAREZIGE

DATUM PUTOVANJA: 1. SVIBNJA 2025. - ČETVRTAK

Program izleta:

Polazak autobusa u 6:30 s Autobusnog kolodvora u Samoboru, s ugibališta City Centre One West u 6:45 te u 7:00 sati iz Zaprešića (Gradska knjižnica). Ugodno putovanje preko Slovenije do gradića smještenih na slovenskoj obali – PORTOROŽA i PIRANA. Portorož, „kupalište svjetskog glasa“, kako su ga zvali za vrijeme Austro-Ugarske, leži u čudesnom zaljevu u zavjetrini. S jedne strane okružuju ga neke od najstarijih solana u Europi, a s druge tipični istarski brežuljci s maslinicima, vinogradima i voćnjacima. Srednjovjekovno mjesto Piran, kojemu je tijekom stoljeća svoj pečat ostavila blizina moćne Venecije, nesumnjivo je jedan od najljepših, najočuvanijih i najautentičnijih mediteranskih gradova. Slobodno vrijeme u oba gradića za uživanje u suncu, moru i gastronomiji. Slijedi odlazak do jedne posebne turističke atrakcije slovenskog primorja: VINSKE FONTANE MAREZIGE. Prva Fontana vina u Sloveniji nudi jedinstveno i nezaboravno iskustvo za ljubitelje vina i gurmane. Uz prekrasan pogled na slovensku obalu, možete uživati u vrhunskim vinima iz lokalnih vinskih podruma i domaćim istarskim delicijama. Ukoliko želite kušati slovenska vina bit će ovo jedinstvena prilika da kušate čak tri vrste, a za uspomenu dobivate svoju čašu Fontane vina, torbu za nošenje (nadoplata kod prijave 14 eura). Povratak prema Hrvatskoj. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- PRIJEVOZ AUTOBUSOM VISOKE TURISTIČKE KLASSE PREMA PROGRAMU
- STRUČNOG TURISTIČKOG VODITELJA PUTOVANJA
- POSJET VINSKOJ FONTANI MAREZIGE (NEOBAVEZNA DOPLATA ZA DEGUSTACIJE)
- INFORMATIVNE ŠETNJE PORTOROŽEM I PIRANOM
- OSIGURANJE OD ODGOVORNOSTI AGENCIJE, JAMČEVNO OSIGURANJE I TROŠKOVE ORGANIZACIJE

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 55 EUR PO OSOBI

Putovnica ili osobna iskaznica je obavezna!

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene, fakultativne sadržaje, troškove osobnih narudžbi, putno osiguranje (preporučamo).

Nadoplata: degustacija tri vrste vina, čaša i torbica Vinske fontane Marezige (14 eura). Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 40 putnika. Preporučamo europsko zdravstveno osiguranje – detalje potražite na <http://www.hzzo.hr/lijecenje-u-inozemstvu/procedura-zadobivanje-ehic-a/>. Turistička agencija prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuje pravila i propise „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorštima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo za razumijevanje i suradnju! Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Bergman putovanja. Svojom uplatom slažete se s istima! <https://bergman-putovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/> Turistička agencija nije odgovorna za poskupljenje cijena u destinaciji, navedene cijene ulaznica su informativne! Organizator zadržava pravo izmjene redosljeda provedbe programa. Datum izrade programa 27.3.2025.



BERGMAN PUTOVANJA d.o.o.

Rude 118/1, 10430 Samobor OIB: 85650456631

Mob: 098 1855 912, 099 348 4848 HR-AB-01-081053862

e-mail: bergmanputovanja.booking@gmail.com

www.bergman-putovanja.com